

# “五湖四海”网吧容留未成年人上网

家长质疑为何无人管

## 党报监督台

本报讯 (记者 段玉贤) “五湖四海”网吧经常容留未成年人上网，却一直无人管。4月15日，记者接到一名姓赵的家长投诉称，称他家小孩在成章实验小学上六年级，经常和同学泡在该网吧，4月8日、9日又旷了两天课。

4月9日，赵先生在长沙出差时，接到了成章实验小学邓老师的电话，才知道自己的儿子泡在网吧，已经2天没去上课了。当时他

心想：“现在衡阳市不是实行上网实名制，禁止未成年人上网吗？儿子今年才12岁，怎么也可以到网吧上网？”

4月19日上午10时30分，记者来到位于石鼓区明翰路的“五湖四海”网吧，这家网吧刚好位于石鼓区公安分局正对面的一栋居民楼的二楼，与石鼓公安分局仅隔了一条小马路，相距不到100米。一进大门，记者就看到3个背着书包的学生走了出来，网吧门口没有设置任何禁止未成年人入内的标语。

姓刘的学生告诉记者，明翰路附近有4、5个学校，所以这里的网吧也特别多，到这些网吧上网的大多是学生，特别是中午与放学两个时间段，网吧基本都是爆满。

记者看到有些学生玩累了就靠在椅子上睡，醒来又接着玩。靠窗户的一排，一个十几岁的男孩正蜷缩在椅子上熟睡，电脑桌面还显示游戏界面。

随后，记者走访了明翰路几家网吧，发现来这些网吧上网的学生，有些学生甚至没有收银台高。而来这里上网只需向网吧柜台服务员递上5元钱，就可以领到一张写有身份证号码的纸条，根据上面号码就可以登陆上网，根本不需要身份证。

11时45分，正值学校放学时

候，记者在“五湖四海”网吧看到，网吧服务员从柜子里拿出一叠厚厚的身份证，一张张激活后，再把身份证号码写在纸条上，记者算了一下，足足有50多张。只需交几块钱押金就可以上网了。这么多身份证从哪里来的？对方告诉记者，这些身份证大多是以十元一张从“黑市”上收购来的，专供学生上网用。

记者还发现，这些藏身于居民楼的网吧没有配备任何消防设备，只有一个很窄的门供人出入，一旦发生火灾，后果不堪设想。

## 蒸湘短波

■4月19日，市司法行政系统举行党的十八大报告和党章知识竞赛，共有11支代表队参赛。

经过必答题、抢答题和风险题三个环节的角逐，南岳区司法局代表队夺得一等奖，祁东县司法局和衡山县司法局代表队获得二等奖，衡阳县司法局、衡南县司法局和珠晖区司法局代表队获得三等奖。

本月25日、26日，南岳区司法局代表队将代表全市司法行政系统，参加全省司法行政系统的十八大报告和党章知识竞赛的预赛和决赛。

(记者 邓润青)

■4月20日，恰逢谷雨，为全民饮茶日。上午，“2013年中华茶祖节·南岳祭茶大典”活动之一“万人品茶大会暨无我茶会”在南岳游客服务中心隆重举行。

此次品茶会中论茶、道茶、茶文化展示、品茗鉴赏和现场学茶艺等活动，让南岳市民及来岳游客和摄影爱好者享受了一场浓郁的茶文化盛宴。

(廖欣娅)

■近日，记者从衡东县人社局获悉，为确保机关事业单位工资福利政策的统一和审批的准确，该县人社局首次举办了全县工资软件培训班，来自各乡镇人民政府、县直各机关、事业单位的200余名工资管理人员参加了此次培训。

另据了解，从今年下半年起，衡东县决定，该县机关事

业单位工资福利及离退休待遇管理，不再受理手工操作。

(单柏林 钟晴)

■近期，中铁二十五局耒河项目部以提升素质、建设家庭、奉献企业为落脚点，组织女职工开展读书活动。项目工委将《拥抱快乐》等女性经典读物下发到员工手中，鼓励女职工多读书、读好书，营造积极向上、清新高雅、健康文明的学习氛围。活动期间，财务、物资设备、计划合同管理岗位的女职工积极参与，从自身的角度感悟人生，诠释自我并交流心得体会，增强了项目团队的凝聚力。

(唐灵)

■日前，笔者从珠晖区政协获悉，截至目前，已立案的提案办结率达100%，各承办单位给提案人回复率达100%，满意率和基本满意率达到96%以上。

2010年起，珠晖区提案委创新推出办理不满意提案二次交办制和重点提案交办制，大大促进了与老百姓切身利益相关的问题的解决。

(唐兰荣)

■4月16日，蒸湘诗联学会组织30多位诗友到衡南县三塘镇采风。

近年来，衡南县三塘镇诗词、楹联、书法学会相继成立，成绩突出，荣获湖南省“诗词之乡”称号，在全省闻名，早就有诗词之市著称的我省常德市、岳阳市曾来采风。

诗友们虽然年事已高，但学习认真虚心，看得仔细，问得详细。

(李繁荣)

今年市企事业单位政工职评工作启动

根据省政工职评办的统一安排，我市2013年企事业单位政工职评工作于近期全面启动。工作大体安排：4月25日至5月17日政工专业知识考试报名，各县(市)区人员先到各县(市)区委宣传部报名，然后由各县(市)区汇总后到市政工职评办，驻衡高校、企业和市直有关单位，直接到市政工职评办(地址：衡阳市委宣传部3311房，办公电话：0734-8866715)报名。

报名时需填写好《报名表》，表格可在衡阳政工网下载，交近期1寸免冠照片3张。6月15日至6月16日考试，考试科目包括《马克思主义基本原理及其中国化理论成果》、《中国近现代史》和《思想政治工作基本知识》，考试形式采取开卷形式，考试的内容除时事政策外，原则上不超过党的十八大、十八届一中、二中全会精神和湖南省政工专业职务考试复习范围。请各参评人员注意市直相关媒体刊登的政工职评工作相关信息动态。

“五一”临近，衡阳铁路客流量预计增长7%

**火车站将陆续增开6趟临客**

本报讯 (记者 刘思远 通讯员 黄艺)记者从衡阳火车站了解到，今年“五一”小长假铁路运输期限为4月28日至5月1日，衡阳火车站预计发送旅客9万人，与去年同比约增加7%，主要以短途探亲流、休闲旅游流为主，预测4月29日将进入客流高峰期，5月1日达到客流的顶峰，预计当日旅客发送量可突破2.6万人。

为增大节日期间运能，根据广铁集团公司调度命令，“五一”小长假期间，衡阳火车站将陆续增开6趟始发临客，分别发往广州、长沙、永州和岳阳。同时，火车站将开满18个售票窗口，车票预售期为窗口18天、电订、网订20天(均含当天在内)，铁路部门提醒广大出行市民提前购票，合理安排好行程，尽量避开客流高峰，随时留意车站公告。

## 石鼓法院

**“四大抓手”促工作**

本报讯 (刘少文)为进一步提升形象建设，改进工作作风，石鼓区法院通过“抓队伍、抓管理、抓案件、抓监督”推进各项工作上档升级，努力建设人民群众满意法院。

该院狠抓制度建设，创新管理模式，建立起“一制度，五考核”的管理体系，即以目标岗位管理制度为核心，加强司法绩效考核、作风纪律考核、廉政勤政考核、财务管理考核，宣传调研考核，实现了由“人管人”向“制度管人”、“他律”向“自律”、“短期效应”向“长效机制”的转变。

## 交警开展交通违法“大清零”行动

将公布十名交通违法最多的车辆

本报讯 (记者 王翟 通讯员 黄诗程)记者从市交警支队获悉，4

月21日起，交警部门将开展为期1个月的交通违法“大清零”专项行动，重点查处10次以上违法记录未处理的客货车、20次以上交通违法记录未处理的小车，对违法未处理记录超过100次的机动车建立“黑名单”，公布交通违法记录

最多的前十名的车辆。

活动期间，市交警支队将通过邮寄信函、电话通知、发送手机短信、发送电子邮件等方式通知车主及时消除违法记录，对全市交通违法记录最多的前十名的机动车将统一在电视、网络、报纸等媒体上公示其车号牌，教育、震慑其他机动车驾驶人。

对发现营运车辆、校车、危险物品运输车有3次以上未处理的交通违法记录，且通知后无正当理由超期一个月不接受处理的，交警部门将抄告安监、交通运输部门，建议暂停营运，直至消除安全隐患。

交警部门提醒，如果车辆有多起交通违法行为还未处理的，请及时到附近交警大队处理。



4月20日，南华大学志愿者冒雨在晶珠广场路口开展“守护生命线”活动。他们等人行红灯亮起时，拉起横幅，阻止行人闯红灯，以此呼吁市民遵守交规。

王翟 摄

## 交警开展交通违法“大清零”行动

将公布十名交通违法最多的车辆

本报讯 (记者 王翟 通讯员 黄诗程)记者从市交警支队获悉，4

月21日起，交警部门将开展为期1个月的交通违法“大清零”专项行动，重点查处10次以上违法记录未处理的客货车、20次以上交通违法记录未处理的小车，对违法未处理记录超过100次的机动车建立“黑名单”，公布交通违法记录

最多的前十名的车辆。

活动期间，市交警支队将通过邮寄信函、电话通知、发送手机短信、发送电子邮件等方式通知车主及时消除违法记录，对全市交通违法记录最多的前十名的机动车将统一在电视、网络、报纸等媒体上公示其车号牌，教育、震慑其他机动车驾驶人。

对发现营运车辆、校车、危险物品运输车有3次以上未处理的交通违法记录，且通知后无正当理由超期一个月不接受处理的，交警部门将抄告安监、交通运输部门，建议暂停营运，直至消除安全隐患。

交警部门提醒，如果车辆有多起交通违法行为还未处理的，请及时到附近交警大队处理。